Proncer

TS-515

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.
Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen.

Priere de lire obligatoirement ce manuel d'installation avant de monter les haut-parleurs.

Prima di installare I'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.

@HOW TO INSTALL @MODE D'INSTALLATION @INSTALACION

@EINBAU @MODO DI INSTALLAZIONE @COMO INSTALAR ORI

120w

CAR-USE
20mm(3/4")

TWEETER SINTONIZZABILE
DA 20mm
TUNE-UP TWEETER PER AUTOMOBILE

HP AIGU D'APPOINT
DE 20mm POUR
AUTOMOBILE

Leia este manual de instrucoes antes de instalar o alto-falante.
O6sa3aTenbHO NMPoOYMTaTe 3TO PYKOBOACTBO Mepes MOAKJIOYEHUEM AMHAMMUKa.

REBERN, BALKSFERHBE.
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Cut away the slim section of the resin in order to make room for
Cut the cord installation.

/ Sehneiden  Zum Anschliefen der Kabel den diinnen Harzabschnitt entfernen.
Couper Sectionner la partie fine en résine afin de faire de la place pour
y l'installation du cordon.
Tagliara Intagliare una parte sottile della resina nella direzione che il filo
Corte elettrico si tira.
Cortar Corte la parte de la pared fina de la resina, coincidiendo con el

d PesaTs sentido de la traccion del cable. .
v\ Corte a parte da parede fina da resina, acertando com a diregio de
o puxamento do cabo.
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Be sure to install the tweeters with the attached cables (built-in capacitor incinded).

Achten Sie bitte darauf, die Hochtoner iiber die mitgelieferten Kabel (mit eingebautem Kondensator) anzuschlieSen.
Veuillez sans faute installer le HP d'aigu avec les cébles fournis (le condensateur intégré a 1'équipement).
Assicurarsi di fare un collegamento tramite il condensatore incluso nel cavo allegato.

Efectlie sempre la conexién en el cable adjunto a través del condensador integrado.

Efetue sempre a conexdo no cabo anexo através do capacitor embutido.
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Installable in four directions.
Kann in vier Richtungen installiert werden.
Installable dans quatre sens.
Installabile in quattro direzioni.
Instalable en cuatro direcciones.
Instaldvel nas quatro diregdes.
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@PARTS INCLUDED

@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR
@PIECES COMPRISES
@PIEZZI INCLUSI

@PIEZAS INCLUIDAS
@PECAS INCLUIDAS
@MPUNATAEMBIE YACTH
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© (Black)
(Schwarz)
(Noir)
(Negro)
(Negro)
(Preto)
(YepHbiit)
(B)
(358)

(Schwarz,/Weiss)
(Noir,/Blanc)
(Negro,/Blanco)
(Negro,/Blanco)
(Preto,/” Branco)
(YepHbiit “Benbiit)
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@SPECIFICATIONS

- Speaker specifications
©20mm (3/4” Dia.) dome

Heat-resistant voice coil
Diaphragm with polyester fiber coated with styrene-rubber
Super high-performance rare-earth magnet : 4.4 g (0.160z)

= NOMINGL IMPEAANGCE «««wrrrrr e 8Q
» Maximum music power [Nominal] <« reeeremrrsrsn 120W [40W]

(cutoff frequency = 6,000Hz with 6 dB/oct.)
- FrEQUENGCY MESPONSE ++w+r+rrsrrssstasssstaisa ittt 2,500~30,000Hz
- Grille material =« ereerrrrrrre Steel net, heat-proof resin

- Weight (per speaker including accessory parts) - 0.09kg (30z)

0.22kg (802)

- Gross weight (2 speakers including packaging) -

@TECHNISCHE EINZELHITEN

- Beschreibung der Lautsprecher
020mm Kuppelférmiger Lautsprecher

Hitzebestandige Stimmenspule
Mit Styrolgummi beschichtete Polyesterfasermembran

Super-energiereicher Seltene-Erden-Magnet : 4,4g

. Nennimpedanz .................................................................................... 8Q
- Max. Musikleistung [Nennbelastbarkeit] ««««++++ oo veeereerssiie 120W [40W]

(Abschaltfrequenz = 6.000Hz con 6 dB/oct.)
< FIOQUENZEANG oo reess e e s 2.500~30.000Hz
- Material des schutzgitters «+--««+ooveeerereeeee Stahlnetz, hitzebestindige Harz
- Gewicht (pro Lautsprecher einschl. Zubehérteile) +-+ -+ 0,09kg
- Gesamtgewicht (2 Lautsprecher und. Verpackung) - -+ 0,22kg

@CARACTERISTIQUES
- Spécifications des haut-parleurs

¢20mm Haut-parleur & dome
Bobine mobile résistante a la chaleur
Membrane a fibres de polyester enduites de styréne-caoutchouc
Aimant aux terres rares treés performant : 4,4g
- TMPEAANCE NOMINALE «++ -+ ++wvvrreeeersiiir it 8Q
- Puissance musicale maximum [Nominale] - roooerreenes 120W [40W]
(fréquence de coupure = 6.000Hz avec 6dB/oct.)
. Bande passante ............................................................... 2.500~30000HZ
- Matériau de grille ----------ooooe Grille métallique, resine résistante a la chaleur
-+ 0,09kg
- 0,22kg

- Poids (par haut-parleur piéces accessoires comprises) -

- Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris)

@DATI TECNICI
- Caratteristiche del diffusore
©20mm Altoparlante a copola
Bobina di voce resistente al calore
Diaframma con fibra in poliestere ricoperta con gomma-stirolo
Magnete terra rara ad alta prestazione : 4,4g

@ESPECIFICACIONES
- Especificaciones del altavoz
©20mm Altavoz de techo
Bobina de voz resistente al calor
Diafragma con fibra de poliester con estireno-goma
Magneto de tierra rara de super alto rendimiento : 4,4g

. Impedenza nOmIna|e .............................................................................. 80 . |mpedanc|a n0m|na| .............................................................................. SQ
- Massima potenza musicale [Nominale] -« 120W [40W] - Maxima potencia musica [Nominal] ««-wooerrrr 120W [40W]
(Frequenza di taglio = 6.000Hz con 6 dB/oct.) (Frecuencia de corte = 6.000Hz con 6 dB/oct.)
. Rlsposta d| frequenza ......................................................... 2500~30000HZ . Respuesta de freCuenCIa ...................................................... ZSOONSOOOOHZ
- Materiale dell griglia --------woreeeeeeeeenees Rete in acciaio, resina resistente al calore - Material de la rejilla ««---oooeeeeeeeeeieneeees Malla de acero, resina a prueba de calor
+ Peso (per diffusore inCIuSi @CCESSOIi) «++«+w+wrtrrrsrrreisnrsisiris 0,09kg - Peso (por altavoz iNcluyendo accesorios) ««««««««+xxswrurirseseeesnisnsiens 0,09kg
- Peso lordo (2 diffusori incluso I'imballaggio) «««----wwermrmeseeeee 0,22kg - Peso bruto (2 altavoces incluyendo embal@ja) «««««-«--«w-wwreeeerrrrermr 0,22kg
@ESPECIFICACOES @TEXHUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

- Especificagdes do alto-falante
$20mm domo
Bobia de voz resistente ao calor
Diafragma com fibra de poliéster coberto com borracha de estireno
Magneto de terrosos raros de desempenho superalto: 4.4g
< TMPEAANCIA NOMINAL + -+ s e et 30
- Poténcia mdxima de misica [nominal J -+ oeeeeesrsmm 120W [40W]
(Frepuéncia de corte = 6.000Hz com 6 dB/oct.)
- 2.500~30.000Hz

- Resposta de fregiiéncia

+ Material da tela ===+ - Rede de ago, resina 4 prova de calor
- Peso (por alto-falante incluindo pegas acessorias) «+««««««+srrrvererrernreinniinns 0,09kg

- Peso burto (Alto-falantes incluindo empacotamento) ««««« -« reerreerrrenes 0,22kg

« TeXHUYECKMEe XapaKTEPUCTUKK AMHaMUKa
¢ 20 MM Kynon
TennocToikas ronocosas 0OMOTKa
[wnadparma ¢ nonmatrpHbIM GUEPOM, MOKPbLITLIM NOAUCTUPOIBHOM PE3UHOM
Penko3emMenbHbIM MarHUT CO CBEPXBbICOKOW 3(hdheKTUBHOCTLIO: 4.4 T
'HOMMHaﬂbHHﬁ AMITE[LAHC  #7ve v te s sesme st sse st sttt ettt it th sttt st 8OM
*MaKkcManbHas My3blKanbHas MOLLHOCTb [HomuHansHas] «---------------1208aTT [408BaTT]
(YacToTa OTCEUKW HU3KOUACTOTHOrO rpoMKoroBoputens 6.000M L npu 645 /okTasy)
-+ 2500~30.000M
-+ CTanbHas ceTka, Tenno3allmTHas cmona

+YacToTHaa xapaxTepucTuka -

*Matepvan pelieTkm
+Bec (0AWH AMHAMMK, BKIHOUAA MDUHALNENKHOCTI) - +oveveremssseessemeeneienieeeees 0,09kr
-BpyTTO Bec (2 [WHaMUKa, BKAHOYas yI'IaKOBKy) .......................................... 0,22 Kr
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/\ CAUTION

1.Do not use the speaker independently. To avoid breakage, be sure to use the specified network.
2.Make sure lead and speaker terminals do not contact metal.

3.When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.

A VORSICHT

1.Den Lautsprecher nicht unabhingig verwenden. Nurdie angegebene Frequenzweiche
verwenden, um-Beschiddigung des Lautsprechers zu verhindern.

2.Es ist darauf zu achten, daf die Zufithrungskabel und die Lautsprecherpolklemmen kein
Metall beriihren.

3.Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen fiir das verwandte Auto-StereoRadio zu
beachten.

/A ATTENTION

1.Ne pas utiliser le haut-parleur indépendamment. Pour éviter des dégats, veiller a
employer le réseau spécifié.

2.S'assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piece
métallique.

3.Le branchement s'opére aprés consultation de la notice d'instructions de
l'autoradio qui est utilisé.

/\ PRECAUZIONE

1.Non usare l'altoparlante indipendentement. Per evitare quasti, accertarsi di usare il
filtro crossover specificato.

2.Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con
metallo.

3.Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di
istruzioni dell' autostereo usato.

/N PRECAUCION

1.No utilice el altavoz independientemente. Con el fin de evitar dafo, asegurese de
utilizar la red especificada.

2.Asegurarse de que los terminales del altavoz y el hilo conductor no estéan en
contecto com el metal.

3.Para hacer la conexién consultar también el manual de instrucciones que se
provee para el "reproductor".

A PRECAUCAO

1.Ndo use este alto-falante independentemente. Para evitar defeitos,assegure-se de usar a rede
especificada.

2.Assegure-se de que o fio e os terminais do alto-falantes nio entrem em cohtacto com
metal.

3.Quando da realizacdo das conexdes, favor referir-se também ao manual de instru¢oes do
estereo de carro que estd sendo usado.

/\ OCTOPOXHO

1. He vcnonb3yiTe rpoMKorosopuTesnb BHE cxembl. Bo u3beXKaHue nonoMKU UCMOoMb3yMT TOMBKO
YKa3aHHYI0 CXeMy.

2. ByabTa yBEPEHbI, UTO NPOBOAKA U 3NEKTPOKOHTAKTHI AMHAMUKA HE MMEOT KOHTaKTa C METa/UIoM.

3. Mpu noacoeamHeHuK obpalllaiTech Taloke K PYKOBOACTBY MO SKCMyaTaLMM aBTOMOGWUALHO
CTEPeocHCTEMbI
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